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HRREA 20 03 940 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 00 00 00 00 00 00 00 00
a8 17 02 799 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 14 07 670 00 00 0 08 07 364 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.6 08 301 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00
22,655 33,801 24,675 [ 0 0
L . — = A A — |—=
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
N=N:o =P
/I‘ﬁi /%E Oao
STl 47 8 8/1 ~ 87|88 ~ 8/14|8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31| WHEBAHMmMI | TERNSER N | REEmM3I/h)
:@Fa?ﬁi)ﬁi 138,301 220,728 143,373 365,406 81,132 948,941 739 1,284

MM E RREE

* B (R RIRICE DRI O KRB ERR<

9



Vi

Sl

SE3 2587 0-79M 2 VBRSO IR B 2 54

ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

&G

8H31H dJtdt#E 1.3m/s

E"

S4 S3
(:i;%_l (BPBﬁD%{S)T S5

P1

=

VO

R
6
P5=0 P4 P5=0
V5 \VZ V5

vi — P

RFFEE

(€12 3i5)0)

P3

—is—1 &

S4_
S

S2

(KA R"EA")

VO : SRR (m/s)

V1:BERHARE(m/s)

V2 EBERHEARE(m/s)

V3: BERHEARE(m/s)

V4 R H ARE(m/s)

V5: BRI ARE(m/s)

V6 : BERUEE (m/s)

P1: EFRBIE S ALR) (Pa)

P2: FiRBIE S (dLR) (Pa)

P3: ERBIE A (FER) (Pa)
P2 P4: TREIEH (FBER) (Pa)
P5:R/BANE /1 (0Pa)
P:EZENE A (Pa)
S1:IEE AFEMO®ERE (m?)
S2: KA OB O @& (m?)
S3:BPIRIETE (m?)
S4:R/BZER(EALFO@ERE (m?)
S5 HERAVNER (M)
0 ERBE (keg/m°)
Cl: RERHKGELR LA
C2: EEFRHALE TAI
C3: AEfRE(FER LA
C4: BEREK(FEERTHI
¢ BRKERGRE

TS

BB ERCER

10

S#E3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 5T

REEVETHE, LA TREADENRFRDEEYERS,

ERBIGILRA) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) +++(1)

TREIALR) :P2=C2x p XxV0°2/(2g) -+
FRAAI(FER.) :P3=C3 X o X V0"2/(2g)

THRMEI(FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

NEZP. IRESOERFEREL £T5E

P1-P=¢ X p X V1°2/(2¢)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

- (2)
-+ (3)
- (4)

== (5)

)
e (7)
e (8)
-+(9)

ERREARDIRNTV ARG
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDDEEYIETRE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600~(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (RITKY, POBKLEDT. Y INEOITEEELIIPDEERET S

Vo Ci C2 C3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
1.27 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 | -0.04949 0 -0.01997
\% V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.27 0.69 0.70 0.69 0.57 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTEER) OK
XKIN A
OUT: it
HRIO7URE 5000 m3/h
mBE 8,749 m®/h

MM E RREE
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SE3 25#I7 0-7OM R VIEE D iRHRE

BT EDRREFTHD (—BD

AT

" 8H208 8A308 8A318 9818 9A28 9838 9A48
b3 B | R A BER | RERE | RE BR | RemE | AR BER | RmE | AR BER | RERE | RE BER | RmE | AE BSfR | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)

i) 00 00 0 00 00 0 06 03 2967 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER 13 0.7 9,908 00 00 0 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00

(i)} 12 33 8,709 14 22 10,265 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 16 60 11,333 18 75 12,701 13 23 8749 00 00 00 00 00 00 00 00

£ 1.1 10 4,769 18 43 9,888 17 52 9,070 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtsmA | o9 05 4079 23 68 11,837 20 63 10018 00 00 00 00 00 00 00 00

LA 13 08 6,746 21 17 12,783 17 40 9,540 00 00 00 00 00 00 00 00
HALHE | 16 43 12,504 17 05 13,776 14 10 10392 00 00 00 00 00 00 00 00

A 18 38 15,159 19 08 15,964 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 18 07 14,841 00 00 0 00 0.0 0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 0.0

HRE 21 08 13,031 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mARE 20 03 10,158 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00

A 17 02 9,443 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mRER 14 07 10,002 00 00 0 08 0.7 4,626 00 0.0 00 00 0.0 00 00 0.0

AR 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wmEAEA | 00 00 0 00 00 0 06 08 4,284 00 00 00 00 00 00 00 00
RRAE 260,743 282,732 186,918 0 0 0

(m3)

1673 B DT ERN S WEREFED K SICFTHH T 3.

mRESH
FHmHAR 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21 | 8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31| RHEEEHMmMI | FMERLEN REEmMI/h)
Eﬁiﬁéﬁi 1,545,600 2,171,009 1,689,938 3,499,281 730,394 9,636,222 739 13,040

* AR RRIC L D RRIRR O KRB RZERRS

SEBE TUREE 12

£%54 SRR FIFEEHSR T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
8H31H 4Jtdt#E 1.3m/s

P4
(mE P4
V6 V6
(P6=0) 1 (P6=0)
S3 s3
J ]_CEE) —EF)
AT P v2
P1 RF¥FERE ;
CREERD e
INYF
< )/\\; . AT B
GERARE)
% 1 St
VO V3
P3
P5 TV5
RPFRE | |
(GzEmBE)
ceamEE) || € DIoN=I )

VO:

\al

V2:
V3:
Va:
V5:
V6:

P

P2:
P3:
P4:
P5:

P6

SRR (m/s)
BERREARZE(m/s)
BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)
s ESRBIEA (AL) (Pa)
TRBIES () (Pa)
LREIE S () (Pa)
TREAIES (R) (Pa)
L EEE S (Pa)
:T/BAE 71 (0Pa)

P:EBEMNEN (Pa)

S

S2:
S3:
S4:
(KB (ke/m?)

0
Ci

C2:
C3:
C4:

C5

¢

:R/BAADHEA O EHE (m?)
R/BIEH AEMA®ERE (m?)
R/BZEFMOERE (m?)
HEE8/ vy FIARIERE (m?)

(RERHKGL)
JENERES - ()
R R #(F)
RERHE)
(RERKR(LEE
HREHIRE

MMBE RIS 13




%54 SEHRIRFIFEERFNTOIREEFTE

REEVETDHE, LR FTRAIOENERDESYELS,
EFRAIAL) :P1=C1 x p X V0"2/(2¢g)
TR () :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
E A1 (78) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR () :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

LmEE

:P5=C5 % p xV0°2/(2g)

REZP. [REESOERREES 5L

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ERREABDIRNTVRRK (G

e (1)
-+ (2)
...(3)
-+ (4)
-+(5)

-+ (6)
(D)
-+ (8)
-+ (9)
-+ (10)
(1)

(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X $4) X 3600

V1~V6BIE(6) ~ (1) RIZkY, POBESKAD T, TYIAEAITES LSS

POEZHAET S
Vo (93] G2 C3 [e2:3 4 0
(m/s) (kg/m®)
1.27 0.80 -0.50 0.10 -050 | -0.40 200 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | -0.04949 | 0.009897 | -0.04949 | -0.03959 -0.03817
Y V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.98 0.30 0.63 0.30 0.11 0.00
IN ouT IN outT ouT OK
HIN - RA
OUT: Fith
BB N\VFREE 12,150 m*/h
BEHNSOREE 12,150 m'/h KB TS 14
%4 ISHIFFIREE#IEFNTOIRBETM
22 k] AV IR A
BT EDRREFHH (—1FD
" 8A208 8A308 8A31H 9f18 9828 9A38 9748
RE B RRE RE B mRE AE B RRE RE 5 RRE AE B mRE B B RRE AE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i 00 00 0 00 00 0 06 03 5,256 00 00 00 00 00 00 00 00
FEILER | 13 07 11,945 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
El:i):8 12 33 11,229 14 22 12,938 00 0.0 0 0.0 00 00 00 00 00 0.0 00
Bl i) 16 6.0 15,184 18 75 16,798 13 23 12,150 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0
JtE 11 1.0 10,512 18 43 16,797 17 52 15,783 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0
49z 0.9 05 8,282 23 6.8 22,143 20 6.3 18,861 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0 00
Bl 13 08 12,232 21 17 20,164 17 40 16,445 00 00 00 00 00 00 00 00
FAEA | 16 43 15,106 17 05 16,246 14 10 13,220 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 18 38 17617 19 08 18,348 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HARA | 18 07 17,201 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
R 21 08 20451 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 20 03 19,113 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00
FR 1.7 02 16,246 00 0.0 0 00 0.0 0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0 0.0
mEEE | 14 07 13618 00 00 0 08 07 7,406 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 0.0 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 0 0.0 00 00 00 00 00 0.0 00
P TEE 0.0 0.0 0 00 0.0 0 06 08 6,116 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00
‘ RREE ‘ 341,002 435,132 320,137 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
RREGE
STE AR 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21 | 8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31 | REEBAHMmMI | SR TREEm3/h)
@Ffffi 2,369,494 3,074,434 2,439,415 4,893,483 1,096,271 13,873,097 739 18,773

MM E RREE

* B AR LD TR O R AFFFZERRS
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S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

M@ 730
ERRBEIHNEEE. EZEANEE. RRERGEMSHETRD S,
sTEH5

8H318 JtdLF@ 1.3m/s

VO : S SURE (m/s)
V1A ABLE (m/s)
Cj i b4 V2: /N — I A BE (m/s)
Tva V3: A1 AT A (m/s)
2 VA AT AR (m/s)
V5 : =R H A RE (m/s)
P P H/A—AEA (Pa)
A st hs— 3 P1: EHEIEN CLR) (Pa)

o s P2 P2: THAIE A (FLE) (Pa)
> S5
(A - (EEBE%%%%B) ——@ P

cEREIESD (BER) (Pa)
GRS S4 HAZ) P

N =

©w

ES

CFHREAIES (FBR) (Pa)
RTFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

AN—EREE (m?

S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5 2RISR SR ETE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ N\—0OJRR R

REEVET HE. LRAL TRADENFRDEEY LGS,

EFREIAER) :P1=C1 X p XV0°2/(2¢) (1)
THAI(ALR) :P2=C2x p xV0°2/(28) -+ (2)
£ (FER) :P3=C3x p xV0°2/(2g) -+~ (3)
THRI(FTER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) -+ (4)

HEZP. [RRBOERREES LT5E

P1-P=¢ X p X V1°2/(2¢) -+ (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) ~(6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢g) +e(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2¢) =+ (9)

TERREABEDTRNSVRARKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEENYIETHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POBBADT. TY IAEOICHEEELSIC

POEZRET S
Vo ct c2 c3 c4 ¢ 0
(m/s) (kg/m°)
1.27 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.079177 | —0.04949 | 0.009897 [ —0.04949 0 —-0.00034
"l \Z3 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.81 0.63 0.29 0.63 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: ittt

i 2,878 m®
s m*/h MAIEAE IICEE



S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

B EDRESTHD (—BD
" 8E2A 8308 8A31H 9818 9A28 9A3R 984A
A& B RRE ::8: B RRE RE Bl RRE R B RRE AE R RRE R B ] RARE R B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
i) 00 00 0 00 00 0 06 03 1,495 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 13 07 2839 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 12 33 2,669 14 22 3075 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JtkER 16 6.0 3597 18 75 3979 13 23 2878 00 00 00 00 00 00 00 00
A=) 11 1.0 3458 18 43 5526 17 52 5193 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkmE | 09 05 1,962 23 6.8 5245 20 63 4468 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA-: 13 08 2907 21 17 4792 1.7 40 3908 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 16 43 3,591 17 05 3,861 14 10 3,142 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00 00
A 18 38 5010 19 08 5218 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEARE 1.8 0.7 4,040 00 0.0 0 00 00 0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00
FRA 21 08 4803 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 20 03 4477 00 0.0 0 00 00 0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00
A 17 02 5320 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MmER 14 07 3,190 00 00 0 08 07 1,735 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 0.0 0 00 00 0 06 08 1437 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ 2 E & 85,199 110,563 83469 0 0 0
(m3)
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
RREGE
STl AR 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14|8/15 ~ 821 |8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 831 | RHEEESHMY | HEZHN) TR E(m3/h)
i@ﬁ?;ﬁ;ﬁi 588,508 835,246 611,642 1,403,425 279,230 3,718,050 739 5,031

*NROBAEE BN

* B RIRIZR S RRELR O R RIS RIERRC
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